



巡演中各战队的学员将相互PK

南京

下一站好声音

《中国好声音》打造“最昂贵”演唱会,周杰伦等大腕有望加盟



昨天,《中国好声音》世界巡演中国十站发布会在北京召开,记者从现场了解到,“好声音”巡演12月1日启动,先后经过南京、杭州、南昌、贵阳、长沙、成都、重庆、泉州、深圳、南宁十大城市。各站巡演中,导师将率领各自的人气学员上演巅峰对决,此外,周杰伦、郑秀文、莫文蔚等歌手也可能参与到巡演中。而南京作为此次巡演的首站可谓看点十足,那英、庾澄庆、杨坤等明星导师以及汪峰、李玟等梦想导师中至少有3位将亮相南京巡演。

□现代快报记者 刘磊 北京报道

好斗 导师带队,决出“最强战队”

《中国好声音》从开播到最终梁博夺冠,一路下来虽然有刘欢、那英、庾澄庆、杨坤四位导师组成了4大战队,但是这四大战队之间的正面PK,除了在总决赛的现场,几乎再无交集。到底在观众的心目中哪个战队是最强的战队呢?这个疑问伴随着整个节目。昨天记者了解到,这个答案马上就有希望在巡演中揭晓了。据《中国好

声音》制作团队——灿星公司! 裁田明介绍,从荧屏走上巡演舞台,四大黄金战队将继续保持队形上演激烈对抗赛。每场演唱会中,“好声音”学员都将代表各自战队和其他战队的学员进行PK,现场观众将通过投票来决定当晚的“城市之队”以及四大战队排名,究竟哪支黄金战队将傲视群雄,还要等巡演收官之时见分晓。

好炫 大牌加盟,周杰伦有望登台

“在好声音的巡演舞台上,刘欢、那英、庾澄庆、杨坤等明星导师以及汪峰、李玟等梦想导师很有可能将轮番亮相,他们在指导学员的同时,也势必成为黄金战队的猛将之一,用歌声去为团队争取荣誉。”田明表示,在全国十站的巡演中,每一站至少会有3位导师亮相。不仅有导师的全程跟随,在发布会现场,田明还透

露,在各地巡演的过程中,还有可能有众多的一线大牌歌手加盟。“周杰伦、郑秀文、莫文蔚、范玮琪等一线歌手都很有可能和‘好声音’结缘,为巡演添砖加瓦。”据主办方北京世纪飞歌国际文化传媒有限公司负责人何宾先生透露,南京作为巡演首站,神秘大牌嘉宾人选很有可能在周杰伦、莫文蔚、辛晓琪这些大牌中产生。

好贵 投资过亿,请来王菲的音乐总监

此次全国巡演的承办商、飞歌国际负责人何宾昨天告诉记者,“好声音”全国巡演总投资预计达到一亿元人民币,堪称中国“最昂贵”的演唱会之一。

何宾表示,投资主要是在音响、舞美方面,“每一场都不同,会根据各地演出场地的特点,加入各种声光电等舞美手段,打造最为震撼的演出效果。”何宾表示,身为香港四大金牌音乐人之

一的梁翘柏将出任“好声音”巡演的音乐总监。梁翘柏曾为王菲、陈奕迅、容祖儿等天后天的唱片担任监制,也是王菲演唱会的御用音乐总监,曾为王菲打造了复出之作——王菲2010-2011全国巡演。

此外,“好声音”的老朋友、2008北京奥运会开闭幕式的音响总监金少刚也将继续坐镇“好声音”演唱会。

新闻链接

好火 南京开票 低价票十分抢手

“好声音”演唱会的超大容量也令人咋舌,从下午6点左右开始一直持续到晚上10点,表演长达四个小时。但是从目前公布的全国统一票价来看,这次的定价很亲民。看台票分别是100元、200元、300元、400元;而内场票是680元和980元以及非常少量的VIP票。

如此的高投入、低票价,对演出商来说是不小的挑战和压力。

曾有一些演出商对于“好声音”巡演的票房前景不太看好,认为成本过高,票房压力会很大。但昨天下午,南京站的巡演正式开票,结果让圈内人大吃一惊,低价票遭遇疯抢,中高票价也都相当抢手。记者从《中国好声音》巡演南京承办方江苏中澳国际了解到,最抢手的是100元到300元的低票价,很多歌迷都是10张20张的拿,相当抢手。

好声音



虽然《中国好声音》一再表示,刘欢、那英、庾澄庆和杨坤这四位导师坚持3年不动摇。但昨天有消息称,刘欢表示不想再做评委了,“真是太累了,太辛苦了。下一季我也不想再参与了,实在是吃不消。”刘欢要退出好声音的消息昨天引起了各方关注,就此传闻,昨天记者在《中国好声音》全球巡演发布会现场咨询了灿星总裁田明,并电话连线了《中国好声音》宣传总监陆伟,对此,他们均表示,目前还正在与刘欢进行沟通。

坏声音

好累啊! 刘欢要“罢工”

导师刘欢宣布退出“好声音”,节目组表示还在协商

刘欢:
太累了,身体实在吃不消

刘欢的演唱会定在2013年1月1日,这在《中国好声音》的舞台上就已经宣布了的,他邀请了包括郑虹、吉克隽逸和刘悦在内的5位“好声音”学员一起同台演唱。然而,前日在自己个唱的新闻发布会上,刘欢笃定地表示因为太辛苦了,自己不想再做评委了,“真是太累了,太辛苦了。”刘欢透露,虽然观众看到的每期节目只有90分钟,但是节目录制每次都是在12个小时以上,“基本从下午两点录制到第二天早上三四点,身体实在吃不消。”此外,刘欢前日透露自己已经跟《中国好声音》有过协商的,“大家互相理解。”快报记者曾参与过几次《中国好声音》节目的录制,发现这的确是个“体力活”,而当时刘欢在录完节目后也跟媒体诉苦,这钱不是好赚的,“这三个月来,我们每次录制都是要持续10多个小时的,到凌晨四五点都是很正常的事情,每个人的体能都接近极致了。”

好声音:
明年春节后才谈签约

对于刘欢“退出”的说法,“好声音”制作方灿星公司总裁田明在接受记者采访时表示,“因为是第一季录制,没什么经验,录制时间很长,有时从下午一直录到凌晨四五点,刘欢老师的身体不好,压力很大,包括很多学员也是,因为高强度的录影影响了发挥。但我们也在和刘欢老师积极沟通,明年不会那么辛苦。”不过在导师人选问题上,田明还是有些底气不足,“具体人选会在明年7月第二季开始时才能最准确地发布。”随后,记者又咨询了《中国好声音》宣传总监陆伟,他告诉记者,“第二季还没开始筹备,明年春节后才谈签约。”至于传说中的评委合同一签三年,他纠正说:“合同都是一季一签的,我们与评委签订的是三年合作‘意向’,毕竟要考虑录像时间段和评委档期是否合适。”不过,对于刘欢的“欲罢工”是否跟节目组沟通过,陆伟打起了太极,没有正面回答。